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Hovedmeny

LOKASJONSNAVN

Legge til beboer

Legge til utstyr på boenhet, aktivere hendelser (fall, digitalt 
tilsyn ++)

Legge til enheter og få oversikt over alt av utstyr

Legge til ansatte, tildele ansattgrupper,

Se oppsett for alarmruting

e

d
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Opprett boenhet og beboer 1/3

1. Logg inn i Velferdsportalen 
2. Gå til menyen «Beboere»
3. Klikk «+Ny beboer» (i høyre hjørne)
4. Skriv inn fødselsnummer til brukeren (NB! Kontroller 

at det er krysset av for «Hent fra EPJ»

5. Gitt at brukeren finnes i EPJ vil personalia og 
informasjon komme opp automatisk. Kontroller at 
navn og adresse er riktig og trykk «Lagre og legg til 
boenhet»



Opprett boenhet og beboer 2/3

6. Gitt at brukeren er registrert med en adresse vil du få 
valget om å opprette ny boenhet. Trykk «Opprett ny 
boenhet»



Opprett boenhet og beboer 3/3

7. Endre til riktig informasjon:
• Boenhet: Ligger standard som beboerrom, så 

denne må endres til riktig benevning (hus eller 
leilighet)

• Plassering: Bruk nedtrekksmenyen og velg riktig 
sone 

8. Trykk «Lagre»



Hva gjør jeg dersom brukeren ikke har registrert adresse?

Boenheter kan også legges til manuelt dersom brukeren 
ikke er registrert med en adresse i EPJ. 

1. Logg inn i Velferdsportalen 
2. Gå til menyen «Boenheter»
3. Klikk «+Ny boenhet» (i høyre hjørne)
4. Fyll inn riktig informasjon

a) Boenhet: Hus
b) Plassering: Bruk nedtrekksmenyen og velg riktig 

sone
c) Adresse: Fyll inn riktig adresse, postkode og 

poststed
d) Dersom det skal benyttes to-veis tale via 

RoomMate må den nederste boksen krysses av.
5. Klikk «Lagre»



Hva gjør jeg dersom brukeren ikke har registrert adresse?

6. Når boenheten er opprettet så kan den tilknyttes en 
bruker. Klikk på «Legg til» under beboer og velg 
«Eksisterende beboer» (gitt at du har lagt til brukeren 
først). 

7. Finn bruker fra nedtrekkslisten og trykk «Lagre»



Tilknytte ansattgrupper

Ansatte kommer inn automatisk via synkronisering med AD 
(Entra-ID). Det kjøres synkronisering hver natt. Dersom du ikke 
finner en ansatt kan det hende at denne er lagt til etter 
synkronisering, da kan du:
1. Gå til ansattmenyen i Velfersportalen
2. Trykk på de tre strekene i øverste høyre hjørne og velg 

«Synkronisering med AD»

3. Dersom du fortsatt ikke finner den ansatte tyder det på at 
ansatt ikke er registrert i riktig AD-gruppe. Ta kontakt med 
din nærmeste leder. 

4. Når den ansatte ligger inne i Velferdsportalen må det tildeles 
riktig ansattgruppe, se neste side.



1. Fra menyen ‘Ansatte’, velg fanen ‘Ansattegrupper’

2. Velg riktig ansattgruppe ved å trykke på navnet til gruppen.

3. Trykk på «+ Legg til» ved siden av medlemmer

4. Søk opp relevante ansatte eller velg fra listen. Her kan du velge 
flere ansatte samtidig. Velg formål, f.eks. «Yte helsehjelp»

5. Trykk Lagre.
6. Gjenta steg 2 – 4 på alle ansattgrupper.

Tilknytte ansattgrupper



Ansattgruppe

Hva skjer hvis ingen ansatte er pålogget riktig gruppe/sone 

i Sensio Pocket?

Hvis det går en alarm på en sone hvor ingen er pålogget, er det satt opp en backup-løsning som 
vil fange opp dette og alarmere via sms.

Dette fungerer slik at hvis ingen er pålogget ansattgruppen (sonen) som skal motta alarmen til 
definert tidspunkt og det blir trigget en ny alarm, så vil det sendes en sms til definert 
vakttelefon med informasjon om type varsel, slik at de kan logge inn i Pocket og håndtere 
alarmen. 

Hvis noen er pålogget sonen og alarmen ikke er håndtert etter 60 min, så vil det også bli sendt 
en sms til definert vakttelefon som eskalering.



I Velferdsportalen kan du skreddersy varsling- og tilstedeværelsesinnstillinger for hele lokasjonen, soner eller 
spesifikke boenheter.

Sett standardinnstillinger for hele lokasjonen (2a)
Bestem hvor lenge en tilstedemarkering kan være aktiv før et varsel sendes eller tilstanden automatisk fjernes. Du kan 
velge blant følgende alternativer:
• Aldri (ingen varsling)
• En tidsperiode mellom 15 minutter og 8 timer

For å konfigurere dette:
1.Gå til Innstillinger (1) i hovedmenyen.
2.Naviger til fanen Tilstedeværelsesinnstillinger (2).

Det er to hovedfunksjoner:
• Varsling for lang tilstedeværelse – Markerer rom der noen har vært til stede over en gitt tid, med varsling i Sensio 

Pocket og Alarmtavle. Varselet gir ansatte mulighet til å vurdere situasjonen og deaktivere markeringen ved behov.
• Automatisk avstilling av tilstedeværelse – Fjerner markeringen automatisk, slik at ansatte ikke trenger å gjøre det 

manuelt. Dette fungerer som en sikkerhetsmekanisme for å forhindre feil. Denne funksjonen skiller på ansattes 
tilstedemarkeringer og besøk, så de kan settes individuelt.

Brukere kan også tilpasse lyden for varsler og spille den av direkte i Velferdsportalen.

Tilpass varsling for spesifikke avdelinger eller boenheter (2b)
For områder med ulike behov kan du overstyre standardinnstillingene og definere egne grenser. For eksempel:
• Standard for hele lokasjonen: Varsel etter 30 minutter.
• Unntak for en boenhet: Hvis en tjenestemottaker ofte har lange besøk, kan du sette grensen til 2 timer.

Husk å Lagre endringer (3) når du er ferdig

1

2

2a

3

2b

Varsel Ansatte Besøkende

Tilstedeværelseinnstillinger



Hub for passive 
varslinger
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Legg til hub for passiv varsling

1. Gå til boenhetens informasjonssiden 
2. Trykk på «+Utstyr»
3. Velg deretter «Gateway»
4. Legg inn mac-adressen, denne finner du på baksiden av 

enheten (xx:xx:xx:xx:xx) – Husk å ta med kolon : 
5. Fyll inn telefonnummer til Hub. NB! Dette må være riktig 

første gang siden det ikke kan endres i ettertid. 
6. Trykk «Legg til». 
7. Du er nå tilbake til boenhet-siden og vil se en melding om 

vellykket lagring.

2

3



Legg til løse sensorer - generell
1. Fra boenhetens informasjonssiden, gå til fanen utstyr

2. Trykk på plusstegnet ved siden av gatewayen (NB! Hvis siden 
er zoomet inn kan det hende du må scrolle mot høyre for å se 
pluss-tegnet

3. Fyll inn informasjon
a) Type: Velg type enhet du ønsker å koble til. Se neste side 

for informasjon om sensorene og hvilke type du skal 
velge i Velferdsportalen.

b) Plassering: Kontroller at du er på riktig boenhet
c) Styringsprosjekt: La stå
d) Enhetsnavn: Lag navn ut fra type enhet-boenhetsnavn 

(f.eks. PIR-<Navn på bonhet>). Se anbefalt navngivning 
på neste side. 

e) RF-kode: skriv inn nummer som du finner på esken (10 
siffer, ved QR-kode)

f) Hendelse: Velg hvilken type alarm som skal bli utløst 
(dette vil vises som et ikon og navn på alarm)

4. Trykk «Lagre»
5. Gjenta steg 2 – 4 på alle sensorer du ønsker å legge til. 



Legg til løse sensorer - generell

Informasjon om tilgjengelige løse sensorer

Anbefalt navngivningType i 
velferdsportalen

Navn

Vandrealarm-<Leil.navn>Dørsensor med 
retningsangivelse

Vandrealarm

Bevegelsesdetektor-
Plassering-<Leil.navn>

BevegelsesdetektorPIR (bevegelsessensor)

Dørsensor-<Leil.navn>DørsensorMagnetkontakt (dørkontakt)



Konfigurer hendelsesinnstillinger for løse sensorer

1. Gå til fanen «Hendelsesinnstillinger» fra boenhet-siden
2. Trykk på de ulike varslingene du valgte når du la til trådløst 

utstyr. Du kan se hvilke hendelser som er tilknyttet en trådløs 
sensor ved å se på navnet på utstyret helt til høyre.

3. Her kan du sette innstillinger for de ulike varslingene (f.eks. 
tidsforsinkelser)

På alle løse sensorer kan du sette innstilling på når 
varslingen skal være aktiv (tidsrom) og eventuelle 
forsinkelser)
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Bevegelsessensor



Bevegelsessensor

For å spare batteri er det en strømsparingsperiode på 1 
minutt etter hver deteksjon. Den vil ikke kunne detektere ny 
bevegelse før 1 minutt har gått.

Beskrivelse
En batteridrevet og trådløs passiv infrarød 
sensor som detekterer bevegelse. 
 
Det er kun en knapp på produktet og dette 
er knappen for innlæring/signalstyrketest.



Bevegelsessensor

Montering - generelt
Sensoren er laget for å monteres på flat overflate på vegg eller i tak og kan 
monteres stående eller liggende. Sensoren skrus fast på ønsket flate gjennom 
forberedt gjennomføring i bakre plastvegg eller ved bruk av dobbeltsidig tape 
(medfølger ikke). 
 
Fjern plastbit for å gi sensoren kontakt med batteriet og meld sensoren inn 
til samvirkende hub. 

• Signalkonflikter: Ikke monter PIR slik at den peker direkte mot en dør med 
magnetkontakt. Hvis begge aktiveres samtidig ved inngang, kan 
radiosignalene forstyrre hverandre og føre til manglende varsling. 

• Temperaturendringer: Unngå installasjon i områder med rask 
temperaturendring, som nær klimaanlegg, varmeovner eller ventiler. 

• Store hindringer: Unngå å montere PIR slik at store gjenstander blokkerer 
deteksjonsområdet. 

• Varmekilder: Ikke rett detektoren direkte mot peis, ovner, 
varmtvannsberedere eller andre kilder til varme.

• Bevegelige objekter: Unngå områder med bevegelige elementer, som 
gardiner eller hengende dekorasjoner, i synsfeltet. 

• Direkte sollys: Unngå plassering der detektoren er direkte eksponert for 
sollys. 

• Fri sikt: Sørg for at synsfeltet ikke er blokkert av gardiner, møbler, 
dekorasjoner eller andre objekter. 

• Bevegelsesretning: Plasser detektoren slik at en eventuell inntrenger 
beveger seg på tvers av synsfeltet (side-til-side) for best mulig deteksjon.



Bevegelsessensor

Montering – vertikalt (stående)
Deteksjonsområde: inntil 10-12 meter innenfor en vinkel på 110° (lengde) og 
10 ° (bredde) 

Monteringshøyde: 
Det anbefales å montere PIR-detektoren i en høyde mellom 1,9 og 2,0 meter 
for optimal deteksjon. Med optimal deteksjon menes her at sensoren får 
størst mulig rekkevidde. Hvor dette ikke er hensiktsmessig kan også sensor 
plasseres lavere.  
 
Eksempel: Du ønsker å få varsel om at en person har kommer inn i rommet. 
Da burde den monteres 1,9-2 meter overbakken.  
 
Eksempel: Du ønsker å få varsel om at noen har forlatt seng. Da burde den 
plasseres rett under sengehøyde, for å ikke plukke opp bevegelse fra selve 
sengen 
 
VIKTIG: 
Husk at det finnes en blind sone rett under detektoren. Denne blindsonen blir 
større jo høyere detektoren monteres. 
 
Ytelsen kan påvirkes av eksterne faktorer, som høyden på objektet som skal 
oppdages, ønsket dekningsområde og forholdene i området der detektoren 
installeres. Justeringer i høyde og plassering kan være nødvendig etter faktisk 
miljø.



Bevegelsessensor

Montering – horisontal (liggende)
Deteksjonsområde: inntil 5 meter innenfor en vinkel på 110° (bredde) og 10 °
(lengde) 

Monteringshøyde: 
Ved horisontal plassering vil man dekke et større horisontalt område. Men 
lengden sensoren rekker vil være redusert sammenlignet med vertikal 
plassering.  

VIKTIG: 
Husk at det finnes en blind sone rett under detektoren. Denne blindsonen blir 
større jo høyere detektoren monteres. 
 
Ytelsen kan påvirkes av eksterne faktorer, som høyden på objektet som skal 
oppdages, ønsket dekningsområde og forholdene i området der detektoren 
installeres. Justeringer i høyde og plassering kan være nødvendig etter faktisk 
miljø.



Legg til bevegelsessensor i Velferdsportalen
1. Fra boenhetens informasjonssiden, gå til fanen utstyr
2. Trykk på plusstegnet ved siden av gatewayen (NB! Hvis 

siden er zoomet inn kan det hende du må scrolle mot 
høyre for å se pluss-tegnet

3. Fyll inn informasjon
a) Type: Bevegelsesdetektor
b) Plassering: Kontroller at du er på riktig boenhet
c) Styringsprosjekt: La stå
d) Enhetsnavn: Bevegelsesdetektor-plassering-

adresse
e) RF-kode: skriv inn nummer som du finner på esken 

(ved QR-kode)
f) Hendelse: «Ut av seng» 
g) Lagre



Varslinger fra bevegelsessensor
Bevegelsessensor kan gi to ulike varslinger; «ut av seng» og 
«ikke i seng». Merk at «ikke i seng» krever to 
bevegelsessensorer. 

Ut av seng
• Varsler dersom bruker går ut av sengen og ikke kommer 

tilbake til sengen innen en angitt tid. 
• Krever 1 stykk bevegelsessensor. Denne bør plasseres 

ved seng. 
• Hendelse som skal velges ved registrering av sensor: 

• «Ut av seng»

Ikke i seng
• Varsler dersom bruker går ut av sengen, samt bevegelse 

blir detektert et annet sted i boligen.
• Krever minst 2 stykk bevegelsessensorer. Den ene 

sensoren bør plasser ved seng og den andre bør 
plasseres i et annet rom for å detektere at brukeren går 
utenfor soverommet. 

• Dersom man har flere rom hvor man ønsker å detektere 
bevegelse så kan flere bevegelsessensorer legges inn på 
samme måte. 

• Hendelse som skal velges ved registrering av sensor:
• Ved seng «Ut av seng»
• Annet rom «Ikke i seng»



Konfigurer varsling for bevegelsessensor – ut av seng

1. Fra boenhetens informasjonssiden, gå til utstyrsfanen 
på toppen av siden og finn bevegelsessensoren. Trykk 
på navnet til sensoren. 

2. Trykk på hendelsesinnstillinger
3. Trykk på varslingsnavnet (blå tekst  «Ut av seng»)

4. Velg ønsket innstilling

5. Trykk «Lagre»



Konfigurer varsling for bevegelsessensor – ikke i seng

Sensor som er plassert ved seng: Samme fremgangsmåte 
som på forrige side «Ut av seng»

Sensor som er plasser i et annet rom:
1. Fra boenhetens informasjonssiden, gå til utstyrsfanen 

på toppen av siden og finn bevegelsessensoren. Trykk 
på navnet til sensoren. 

2. Trykk på hendelsesinnstillinger
3. Trykk på varslingsnavnet (blå tekst  «Ikke i seng»)

4. Velg ønsket innstilling

5. Trykk «Lagre»
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Vandresensor



Vandresensor

Enheten er spesielt utviklet for personer med demens eller 
andre som har tendens til å vandre. 
 
Når brukeren åpner døren og beveger seg fra innsiden og ut, 
sendes et varsel. Sensoren detekterer uønsket vandring ut av 
rommet. 

WADC-1 har to justerbare følsomhetsnivåer som gir 
fleksibilitet til ulike bruksområder. Ved montering i høyde 
2,1–2,3 meter over bakken, dekker hver PIR-sensor et 
område på ca. 3 x 1 meter ved gulvnivå. 

Beskrivelse
WADC-1 er en dørkontakt som kombinerer 
magnetkontakt med PIR-
bevegelsessensorer for å overvåke både 
åpning av dører og bevegelser i området 
rundt.  

 



Vandresensor

Montering - generelt
Ved montering i høyde 2,1–2,3 meter over bakken, dekker hver PIR-sensor et 
område på ca. 3 x 1 meter ved gulvnivå. 

Monter siden med grønt lys mot innsiden av rommet. Hvor det er rødt lys skal 
peke ut av rommet.  

WADC-1 skal monteres i dørkarmen rett over døren for å se nedover og 
overvåke bevegelser rundt døren. 

Magneten skal monteres på døren, på motsatt side av den interne 
magnetbryteren i dørkontakten. 
WADC-1 har to ribber på én side (se figur) som markerer plasseringen av den 
interne magnetbryteren. Magneten må plasseres slik at den flukter med 
ribbesiden på WADC-1, som vist i figuren under. 

OBS: Avstanden mellom WADC-1 og magneten skal ikke overstige 5 mm når 
døren er lukket. 

OBS: Hvis døren med magneten er laget for å åpnes innover, må dere endre på 
switch bryterne. sett JP5 til ON (sørg for at JP4 også er satt til ON for at 
innstillingen skal tre i kraft) 



Vandresensor

Montering - generelt
Unngå å montere WADC-1 på metalliske overflater. Hvis enheten må 
monteres på metall, test at dørkontakten utløses når døren åpnes. 

Sensoren kan monteres med skruer eller dobbeltsidig tape. 

Skruer:
1. Fjern dekselet ved å skru ut festeskruen. 
2. Slå ut hullene (knockouts) i basen. 
3. Bruk hullene som mal og bor to hull. 
4. Sett inn plugger hvis du monterer i mur eller gips. 
5. Skru fast basen i pluggene med en Philips-skrutrekker. 
6. Fest dekselet til basen og stram festeskruen. 
7. Fest magneten på døren med den lille biten dobbeltsidig tape. Magneten 

må flukte med ribbesiden på dørkontakten. Installasjonen er nå fullført.

Når skal man bruke magneten til vandrealarm?
• Skal man sette på «vandrealarm», må man montere magneten (skal treffe 

rillene og være maksimum 5 mm fra vandresensoren når døren er lukket).  
• Vandrealarmen utløses ved brudd i magnetkontakt på dør og kan 

innenfor definert tidsforsinkelse avstilles dersom det registreres 
bevegelse i boligen (da må man ha minst en bevegelsessensor).  

• Ved bruk av «ut av rom» trenger man ikke å montere magneten 



Vandresensor

Bedøve vandrealarm 
Denne innstillingen i under konfigurasjon av hubben angir hvor lenge 
vandreralarmen skal bedøves etter at hjemmebesøkende har trykket på gul 
knapp/FN-knapp på GX-panelet. Dette muliggjør utpassering uten å utløse en 
uønsket vandreralarm.  



Legg til vandresensor i Velferdsportalen

1. Fra boenhetens informasjonssiden, gå til fanen utstyr
2. Trykk på plusstegnet ved siden av gatewayen (NB! Hvis 

siden er zoomet inn kan det hende du må scrolle mot 
høyre for å se pluss-tegnet

3. Fyll inn informasjon
a) Type: Dørsensor med retningsangivelse
b) Plassering: Kontroller at du er på riktig boenhet
c) Styringsprosjekt: La stå
d) Enhetsnavn: Vandrealarm-plassering-adresse
e) RF-kode: skriv inn nummer som du finner på esken 

(ved QR-kode)
f) Hendelse: «Ut av rom»

4. Lagre



Konfigurer varsling for vandresensor

1. Fra boenhetens informasjonssiden, gå til utstyrsfanen 
på toppen av siden og finn vandresensoren. Trykk på 
navnet til sensoren. 

2. Trykk på hendelsesinnstillinger
3. Trykk på varslingsnavnet (blå tekst)

4. Velg ønsket innstilling

5. Trykk «Lagre»



Unngå å utløse alarmer som ansatt

Dersom ansatte på natten ønsker å unngå å utløse vandrealarm 
når de kommer inn i leiligheten, kan man unngå alarmen ved å 
trykke på Huben. 

Dette gjøres ved å trykke på «FN-knappen» innen 3 minutter etter 
at du kommer inn i leiligheten. 

Husk! For at dette skal fungere må det være en tidsforsinkelse på 
minimum 3 minutter på varslingen. Dette settes under 
hendelsesinnstillinger for vandrealarmen. 
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Magnetkontakt 
(dørsensor)



Magnetkontakt

Dørkontakten festes til karmen på døren som skal overvåkes, 
mens en aktiveringsmagnet monteres på selve døren eller 
vinduet. Når døren eller vinduet åpnes, beveger magneten 
seg bort fra dørkontakten, noe som aktiverer en intern 
magnetbryter. Dette utløser en alarmmelding.  
 
Enheten har også mulighet til å sende meldinger om 
signalproblemer og lavt batterinivå. 
 
Dørkontaktens konstruksjon består av et deksel og en base. 
Dekselet inneholder all elektronikk, mens basen benyttes for 
å feste enheten. En innebygd sabotasjebryter på kretskortet 
(PCB) vil varsle sabotasje når man ikke holder dør og 
magnetkontakt samlet. 

Beskrivelse
Dørkontakten overvåker åpning og lukking 
av utvalgte objekter, som dører eller 
vinduer.
 



Magnetkontakt

• Dørkontakten skal monteres på dør- eller 
vinduskarmen, og magneten på selve døren eller 
vinduet. 

• Avstanden mellom dørkontakten og magneten må ikke 
overstige 15 mm når døren eller vinduet er lukket. 

• Unngå å montere dørkontakten på metalloverflater. 
Dersom montering på metall er nødvendig, må du først 
teste at dørkontakten fortsatt utløses korrekt når døren 
åpnes. 

• Monter dørkontakten så høyt som mulig for bedre 
beskyttelse og rekkevidde. 

Slik monterer du dørkontakten: 
• Finn et egnet sted på dør- eller vinduskarmen, nær 

døren/vinduet. 
• Merk at dørkontakten har to ribbeformede merker på én 

side (se illustrasjon nedenfor). Disse merkene viser hvor 
den interne magnetbryteren er plassert. 

• Dørkontakten skal monteres stående eller opp-ned, slik 
at siden med ribbemerkene vender mot magneten for 
korrekt funksjon.

Montering
 



Magnetkontakt

Montering
• Løsne den nederste festeskruen og fjern dekselet fra basen
• Bruk de to monteringshullene i dørkontakten som mal for 

korrekt plassering av hullene. 
• (Valgfritt) Sett inn medfølgende plugg(er) dersom montering 

skjer i gips eller mur. 
• Skru basen fast i veggen eller pluggene. 
• Sett frontdekselet tilbake på basen og stram den nederste 

festeskruen.  

Bruk de to skruehullene på magneten som mal for korrekt 
plassering. 

MERK: 
Avstanden mellom magneten og dørkontakten må ikke overstige 
15 mm når døren er lukket. 
Magneten må være riktig justert med ribbemerkene på siden 
av dørkontakten. Bruk eventuelt den medfølgende 
magnetavstandsstykket for å oppnå korrekt justering. 
b) Skru magneten fast på døren. 
c) Sett inn de to hvite plastdekslene i skruehullene på magneten 
for et penere utseende. 
d) Installasjonen er nå fullført.



Legg til magnetkontakt/dørsensor i Velferdsportalen

1. Fra boenhetens informasjonssiden, gå til fanen utstyr
2. Trykk på plusstegnet ved siden av gatewayen (NB! Hvis 

siden er zoomet inn kan det hende du må scrolle mot 
høyre for å se pluss-tegnet

3. Fyll inn informasjon
a) Type: Dørsensor
b) Plassering: Kontroller at du er på riktig boenhet
c) Styringsprosjekt: La stå
d) Enhetsnavn: Dørsensor-plassering-adresse
e) RF-kode: skriv inn nummer som du finner på esken 

(ved QR-kode)
f) Hendelse: «Vandring»

4. Lagre



Konfigurer varsling for magnetkontakt/dørsensor

1. Fra boenhetens informasjonssiden, gå til utstyrsfanen 
på toppen av siden og finn magnetkontakten. Trykk på 
navnet til sensoren. 

2. Trykk på hendelsesinnstillinger.
3. Trykk på varslingsnavnet (blå tekst)

4. Velg ønsket innstilling

5. Trykk «Lagre»


